



Начално училище “П. Р. Славейков” – гр. Пловдив

Пловдив, 4006, ул. „Славянска”82 тел:(032)624-506,тел./факс:(032)632 079,email:nu_prslaveikov@abv.bg

ПРОТОКОЛ

№ 05/ 11.07.2024 г.

Днес 11.07.2024 г., съгласно ЗПУО, Обн., ДВ, бр. 79 от 13.10.2015 г., в сила от 01.08.2016 г. гл.14, чл. 266, ал.4 се проведе заседание на Обществения съвет на НУ "П. Р. Славейков" - Пловдив. Присъстваха следните членове на Обществения съвет: г-жа Стефка Симеонова – представител на Община Пловдив; г-н Тодор Малинов – председател, родител; г-жа Красимира Георговска – родител, г-жа Ваня Дончева – родител, г-жа Елеонора Даскалова – родител, г-жа Иванка Велкова – заместваща директора, съгласно Заповед № 434/05.06.2024 г. и г-жа Елена Сарафова – протоколчик. Г-жа Димка Врачева – директор на училището е в платен годишен отпуск. Заседанието има кворум и може да се проведе. То протече при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Промяна и съгласуване на училищния план-прием за I клас за учебната 2024/2025 г.
2. Участие на НУ „П. Р. Славейков“ – гр. Пловдив през учебната 2024/2025 г. в НП „Иновации в действие“.

По първа точка от дневния ред г-жа Велкова обясни на присъстващите, че във връзка с две подадени заявления от родители на необхванати деца, подлещажки на прием в I клас и живущи в прилежащия район на НУ „П. Р. Славейков“ – гр. Пловдив е необходимо да извършим промяна в училищния план-прием за I клас, защото до момента не са записани в нито едно пловдивско училище и има опасност да отпаднат от образователната система. Необходимо е да поискаме разрешение от Министъра на образованието и науката за завишаване броя на учениците в две от паралелките, както следва:

I^a клас – 25 ученици

I^b клас – 25 ученици

След кратко обсъждане се премина към гласуване:

Гласували: 5 - за 5,

против няма,

въздържали се няма.

Съветът взе следното решение:

Приема промяната на училищния план-прием за I клас за учебната 2024/2025 г. и завишаване на броя на учениците в две от паралелките: I^a клас – 25 ученици, I^b клас – 25 ученици.

2. По втора точка от дневния ред, г-жа Врачева припомни на представителите на ОС същността на Националната програма „Иновации в действие“ и възможността НУ „П. Р. Славейков“ да се включи и през тази учебна година в нея. Иновативни училища избират помежду си партньор за сътрудничество и обмяна на иновации от Списъка на иновативните училища в електронната система на Националната програма и сключват договор по образец за сътрудничество с него. Възможен е само един договор за сътрудничество между едно

иновативно и едно неиновативно училище. Извършва се посещение на място с 8 ученици и учители за сътрудничество. Програмата за мобилността се определя от училищата партньори. Реализирането на мобилността за обмен на иновации между училищата е зависимост от вида на иновацията и целите на сътрудничеството: училищата демонстрират пряко иновациите на място в двете училища – партньори и включват всички участници в иновативните процеси по подходящ начин. Иновативните процеси и продукти се представят в пряко приложение в училищния живот и развитие, споделят и демонстрират предизвикателствата и постиженията в реална среда. Иновациите в училищата се обменят в действие и на място – в учебни часове, в извънкласни занимания, в междучасия, в местата извън училище, където се провеждат иновативни уроци, по време на заседания на педагогически съвети, на обществени съвети, ред родителски общности и на други места. Г-жа Врачева изрази мнение, че програмата е наистина много ефективна за обмяна на опит на ученици и учители и отбеляза, че през учебната 2022/2023 г. след посещението на учители в ОУ „Стефан Пешев“ – гр. Севлиево са възприели и приложили някои нови иновативни практики в работата си. Представителите от нашето училище също са споделили интересни и интерактивни методи на преподаване и са направили много впечатляваща презентация на зелените ни класни стаи и иновативни подробности, относно провеждането на уроци в тях.

След кратко обсъждане се премина към гласуване:

Гласували: 5 - за 5,

против няма,

въздържали се няма.

Съветът взе следното решение:

НУ „П. Р. Славейков“ – гр. Пловдив да вземе участие в НП „Иновации в действие“ през учебната 2024/2025 г.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

ЕЛЕНА
Протоко

ТОДОР
Председ